

从上任之初无人知晓,到亚洲杯的高光时刻,再到世预赛国足濒临淘汰 佩兰:从神坛跌落泥潭

从2014年2月28日挂帅,到昨天中午下课,不到23个月的时间里,佩兰带领国足征战28场,取得14胜10平4负的战绩。

最初的佩兰无人知晓,亚洲杯上他一鸣惊人,小组赛带队三战全胜,如今世预赛战绩不佳,俄罗斯世界杯之旅几近无望。可以说,佩兰率领的国足在近两年的时间里坐了一次“过山车”。

现代快报记者 王卫 综合新华社



2014年4月14日下午,2018年世界杯亚洲区预选赛的分组抽签结果出炉后,佩兰露出了笑容。没想到,正是在世预赛上的糟糕表现,佩兰丢掉了饭碗。

● ● ● 上任

2014年2月28日,佩兰挂帅中国男足,国足开启“佩家军”时代。当时大多数球迷的第一反应是:“佩兰是谁?”虽然前任卡马乔带队时战绩并不亮眼,并且就合约问题与中国足

球迷:佩兰是谁?

协纠缠不清,但是顶着皇马主帅的头衔,卡马乔毕竟是“知名主帅”,相比之下,那时的佩兰则是一个不折不扣的“无名之辈”。

所以,佩兰上任,外界并不

看好足协的这次选择。他不是世界名帅,也算不上世界一线教练,一旦成绩出现问题,很可能与前任们一样,上到足协,下到球队,毫无权威性可言,最终难逃“下课”宿命。

● ● ● 热身

在“佩兰是谁”的疑问中,法国人执教的头半年,也只能用平淡来形容。第一期集训和系列热身赛上,一共12场比赛,“佩家军”取得了6胜5平1负的成绩。

2014年6月18日,当巴西世界杯如火如荼之际,佩兰也

含金量不足

迎来了执教国足的首秀。最终以2:0战胜马其顿。之后,国足同泰国的热身赛以3:0完胜对手。张呈栋制造对手乌龙球,孙可和杨旭都取得入球。国足成功复仇泰国,报了此前1:5惨败给对手的一箭之仇。

这些成绩看似还过得去,

但理性分析之下,热身赛对手水平普遍不高。并且,“佩家军”也曾以1:3不敌马里。值得一提的是,当时巴西世界杯激战正酣,相比之下,国足一度被冠以“特能输”的调侃称号。对于“佩家军”,外界的关注度几乎降到冰点。

● ● ● 亚洲杯

进入2015年,国足出征亚洲杯,在并不被看好的情况下,他们历史性地取得小组赛三连胜,而且在比赛中,以往疲软的国足打出了多年来罕见的韧劲、血性和战术素养,更有网友善意吐槽,“连国足都出线了,你还有什么理由

球迷:佩兰万岁!

……”足见当时中国男足给大家的希望。

那时,佩兰也走上了国足帅位的巅峰时刻,用人科学、战术适用、低调务实……外界对于法国人和“佩家军”一度好评如潮,球迷甚至喊出了“佩兰万岁!”在成绩的光环

下,这些评价是否客观,鲜有人去探讨,但可以肯定的是,那时的佩兰赢得了绝对的权威和信任,他也有了底气和魄力,按照自己的设想,开始了进一步的球队建设,并以比赛态度为由,敢于对一些主力球员说不。

● ● ● 世预赛

四面楚歌

遗憾的是,不到半年的时间,到了竞争更为激烈的世预赛上,国足突然“断电”了。不论是面对弱旅马尔代夫,还是劲敌卡塔尔,“佩家军”在场上的表现毫无成熟打法可言,总是时好时坏,令人揪心。两次打平中国香港,客场负于卡塔尔,让中国男足基本告别2018年俄罗斯世界杯,“佩兰下课”的声音屡次在赛场上响起。

国足战绩糟糕,外界对佩兰的质疑声也多了起来,比如,他弃用了外界眼中的实力派球员——蒿俊闵、郜林、张稀哲、黄博文等;比如,他总是喜欢把球员放在自己不熟悉的位置上;比如,他在关键场次过于保守,换人不及时等。在舆论的巨大压力下,国足的状态没有改观,第二次“港囧”之后,俄罗斯世界杯之旅国足濒临出局,而对佩兰的批评声和信任危机,也到了极点。

昨天,足协宣布佩兰下课,而在走马灯似的又一任主帅离任后,国足的建设重回原点,没有尽头的“折返跑”似乎又将开始,这无疑让所有热爱中国足球的人痛心到极点、寒心到麻木。

新疆库车果农授权快报独家经营

天山雪水灌溉·一级天山雪枣直供南京,买一袋就送80克试吃装(多买多送)



32元/袋
88元/任意3袋



市场价: 88元/袋
规格: 500g/袋

产地环境

天山雪枣源于新疆阿克苏地区,拥有最适宜红枣生长的碱性砂质土壤,每天日照时间15个小时,昼夜温差20度,天然雪水自然灌溉,造就天山雪枣非常甜润的口感。

种植管理

选用10年以上枣树,壮年期的枣树吸收营养丰富;树木间距大,保证呼吸顺畅,光照充足;果实在树上生长周期不少于180天,树上自然挂干收糖霜期不少于15天;分期手工采摘、拣选,只选用优质红枣,保证每一颗天山雪枣的品质。

储存生产

万吨冷库合理控制原料的核心温度,控制原料水分含量,最大程度保留红枣营养成分;经4次分选,5次清洗等18道工艺,无菌控制流程,标准化作业环境,严苛的质量审查使产品更加安全放心,开袋即食!

快报服务

作为新疆库车果农江苏地区独家授权经销商,快报与天山雪枣产地签订直供协议,减去诸多中间环节的同时,将价格实惠、品质优秀的天山雪枣带到读者朋友的身边,即日起快报热线96060接受预定。

腊梅香肠香肚

正宗老南京,地道老味道



优惠价: 69 元(1000g 装)



优惠价: 38 元(400g 装)

又到腊月,年味渐浓。腊梅香肠香肚一定让您回味记忆中的南京味!150年的薪火相传、63年的建厂历史,缔造南京腊味经典。

1、严密的质量控制体系,专业的养殖屠宰基地,打造全产业链食品安全。

2、纯猪肉(三分肥七分瘦黄金比例)天然肠衣、无淀粉、无色素、无味精

3、香肚 -150年传统配方、手工工艺、自然风干30-40天。

品尝腊梅味道、回忆旧时感觉、感受时代气息、享受家的温暖……

即日起欢迎广大快报读者
拨打 96060 订购!

警方提醒|年关将至,尽快更换安全性高的门锁

防范技术开锁盗窃有三招:第一.及时反锁门;第二.安装门窗报警器;第三.更换安全级别高的锁芯



您家还在用A级锁,B级锁吗?

拨打热线 025 96060 订购C级保卫盾锁,可享受:

①订购市场价 598 元 C 级锁芯(360° 空转叶片边柱锁)

优惠价仅需 380 元;

②订购市场价 398 元 C 级锁芯(叶片边柱锁芯)

优惠价仅需 280 元。



扫一扫,
观看“C 级锁”
现场开锁安装视频

还有一个月就要过年了,小偷也开始“置办年货”了。最近一盗窃团伙连偷 60 家 后被抓,犯罪嫌疑人自曝:专门瞄准出入口多,物业管理松懈,没有门卫值守,使用普通防盗门,普通锁芯,家中无人的住户下手。并且只用塑料纸最快只要五秒钟就可以打开!

塑料纸片就可以开锁?小编听后非常诧异。随后在专业锁匠师傅的陪同下,我们来到一居民家中实地演示并安装了安全性更高的“C 级锁”。扫一扫旁边二维码,观看“C 级锁”现场开锁安装视频。至今已有逾万户家庭通过现代快报安装 C 级锁芯,无一例被技术开锁盗窃事件发生。

我们承诺:1.上门换锁,服务到家。所有换锁人员均为国家认可的特种行业从业人员;2.锁厂延保时限最多仅有半年,在现代快报订购“C 级”保卫盾锁,可以延长质保至 2 年。3. 赠两个价值 60 元的门窗报警器。